

పటాన్చెరు/సంగారెడ్డి నియోజకవర్గాలు

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట



జిన్నారం : దాది గూడెంలో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



అమీన్పూర్ : బీరంగూడలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న ఉమా నర్సింహగౌడ్, లలితారమేశ్ గౌడ్



సదాశివపేట : 18వ వార్డులో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ యువత అధ్యక్షుడు బిట్లప్రేమ్ కుమార్

కేసీఆర్ ను బలపర్చాలి



గుమ్మడిదల : మైనార్టీల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి

గుమ్మడిదల, నవంబర్ 1: మైనార్టీల సంక్షేమం, అభివృద్ధికి పెద్ద పీట వేసి, వారి జీవితాల్లో వెలుగు నింపిన మహోన్నత నేత సీఎం కేసీఆర్ అని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని సైవేట్ ఫలక్షన్ హాల్లో ఏర్పాటు చేసిన జిన్నారం, గుమ్మడిదల మండలాల బీఆర్ఎస్ మైనార్టీల సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలు భారీ ర్యాలీతో ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 65 సంవత్సరాల పాటు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్, తెలుగుదేశం, బీజేపీ మైనార్టీల సంక్షేమానికి ఏనాడు కూడా పాటు పడిన దాఖలాలు లేవన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ ఏర్పాడిన అనంతరం సీఎం కేసీఆర్ మైనార్టీల సంక్షేమానికి ప్రత్యేకంగా బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించడంతో పాటు పూర్తిగా పారదర్శకతతో పథకాలను రూపొందించారని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని బలపరుచాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ కుమార్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు విజయభాస్కర్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు మహ్మద్ హుస్సేన్, సోపల్ మేడియా మండల అధ్యక్షుడు ఫయాజ్ షేఖ్, మైనార్టీ నాయకులు సరీఫ్, గరీబ్, మెరాజ్

ఖాన్, మోయిన, మతపెద్దలు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి ఓటర్లలో అభ్యర్థన ఉందన గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు చేస్తున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారానికి ఓటర్ల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తుంది. బుధవారం మండలంలోని వీరారెడ్డిపల్లి, రాం రెడ్డిబావి, మొల్లగూడెం గ్రామాల్లో మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఎమ్మెల్యే తరపున ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ప్రచారంలో జడ్పీటీసీ కుమార్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ సద్దిప్రవీణ విజయభాస్కర్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గోవర్ధన్ రెడ్డి, కొత్తపల్లి ప్రభాకర్ రెడ్డి, సద్దివిజయభాస్కర్ రెడ్డి, మడపతిగణేశ్, చంద్రశేఖర్, మండల అధ్యక్షుడు మహ్మద్ హుస్సేన్, సర్పంచులు రేణుకాస్వామి, వాసవిదామోదర్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, రాజశేఖర్, ఆలేటి నవీనా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. జోరుగా గడపగడపకు బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జిన్నారం, నవంబర్ 1: పటాన్చెరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డికి మద్దతుగా నాయకులు జిన్నారం మండలంలో విస్తృత ప్రచారాన్ని చేపట్టారు. బుధవారం జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్ రాష్ట్ర నాయకులు వెంకటేశం గౌడ్, ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి సతీమణి

- పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి
● విద్య, వైద్య ఉపాధి రంగాల్లో పెద్దపీట
● ప్రగతి కొనసాగాలంటే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి

యాదమ్మ, ఎమ్మెల్యే తనయుడు వికారెడ్డి జిన్నారం, మంగంపేట, ఊట్ల, అండూర్ గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గూడెం కల్పనా మధుసూదన్ రెడ్డి, గూడెం సంతోష్ రెడ్డి నాయకులు పాల్గొన్నారు. యువత ఇంటింటికీ ప్రచారం సదాశివపేట, నవంబర్ 1: పట్టణంలోని 18వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ ను భారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించాలని బుధవారం యువత ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రతిపక్షాల మోసపూరిత మాటలు నమ్మొద్దని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ ను భారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించాలని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ యువత అధ్యక్షుడు బిట్ల ప్రేమ్ కుమార్, నాయకులు షఫీ, తాహిర్, నర్సింహారావు, ప్రవీణ్, మజార్, భరత్, మజీద్, ఫారుక్, నవీన్, ప్రశాంత్, రమేష్, రాజు, మల్లేష్, శ్రీనివాస్, శేఖర్ పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ మహిళలు ఇంటింటికీ ప్రచారం అమీన్పూర్, నవంబర్ 1: సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే మహిపాలరెడ్డికి మరోసారి ఓటు వేసి గెలిపించాలంటూ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నర్సింహగౌడ్ సతీమణి ఉమా నర్సింహగౌడ్, మాజీ వార్డు సభ్యురాలు లలితారమేశ్ ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎక్కడ చూసిన ప్రజల స్పందన చాలా భాగుండ్లన్నారు.

అదనపు కలెక్టర్ ను కలిసిన టీఎన్టీవోలు

సంగారెడ్డి, నవంబర్ 1: నూతనంగా ఎన్నికైన జిల్లా టీఎన్టీవోస్ కార్యవర్గ సభ్యులు జిల్లా రెవెన్యూశాఖ అదనపు కలెక్టర్ మాధురిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బుధవారం అదనపు కలెక్టర్ చాంబర్ లో టీఎన్టీవోస్ నూతనంగా ఎన్నికైన అధ్యక్షుడు జావేద్ అలీ ఆధ్వర్యంలో కలిసి మొక్కును అందజేసి ఆభిందనలు పొందారు. ఉద్యోగుల సమస్యలు, ప్రభుత్వం నుంచి కావాల్సిన బెనిఫిట్స్ ను ఉద్యోగులందరికీ అందేలా టీఎన్టీవోలు పని చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. సమస్యలపై స్పందిస్తేనే గుర్తింపు వస్తుందని, పదవులు పొంది ఉద్యోగులకు అందుబాటులో ఉండకపోతే సమస్యలు ఎదుర్కొంటారన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో జిల్లా టీఎన్టీవోస్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రవి, జిల్లా అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు కసిని శ్రీశాంత్, కోశాధికారి శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి ఎండ్ ఖాజాగాన్ మొయినోద్దీన్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నేతి శ్రీనివాస్, వెంకటరెడ్డి, టీఎన్టీవోస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు భాస్కర్, సంయుక్త కార్యదర్శి ఎండ్ షకీల్, నాయకులు కొండల్, రమేష్, ఎం.డి. నవాజ్, విజయకుమార్ ఉన్నారు.



అదనపు కలెక్టర్ మాధురిని కలిసిన టీఎన్టీవోస్ నూతన సంఘం సభ్యులు

కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి

సదాశివపేట, నవంబర్ 1 : మండలంలోని ముబారక్ పూర్ గ్రామానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. బుధవారం స్థానిక కార్యాలయంలో చేసే అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి చింతా ప్రభాకర్ వారికి కందుమా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. చింతా ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారన్నారు. మాజీ ఎంపీటీసీ శ్రీశైలం, వార్డు సభ్యులు వీరారెడ్డి, వెల్లూర్ సర్పంచ్ లక్ష్మారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పెద్దగొల్ల ఆంజనేయులు, సుజాతమ్మ, అమృతమ్మ, అమృతమ్మ, బాలమణి, వెంకట్ పాల్గొన్నారు.



చింతా ప్రభాకర్ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి చేరిన ముబారక్ పూర్ గ్రామస్థులు

ఓటు హక్కు వినియోగంపై అవగాహన

కంది, నవంబర్ 1: అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని డీఆర్ఎస్ మెంబరు నగేష్, ఆర్డీవో రవీందర్ పిలుపునిచ్చారు. ఓటు హక్కు వినియోగంపై ప్రజలను చైతన్యం చేసేందుకు బుధవారం కంది ఐఐటీ హైదరాబాద్ నుంచి సంగారెడ్డి వరకు ఎడ్జబండ్లతో అవగాహన ర్యాలీ నిర్వహించారు. డబ్బుచప్పులతో ఎడ్జబండ్లపై వెళ్తుంటూ ఓటు హక్కుపై అవగాహన సెంచారు. ఈ నెల 30న జరగనున్న పోలింగ్ లోనే కచ్చితంగా ఓటు వేస్తానని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు మాట్లాడుతూ ఓటు ఆయుధంలాంటిదని, ఓటు వేసి నచ్చిన వారిని ఎన్నుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

అనుమతులు లేని పనులు నిలిపివేత

జిన్నారం, నవంబర్ 1: ఖాజీపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 180లో ఓ పరిశ్రమకు సంబంధించి ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా జరుగుతున్న పనులను ఈవో శ్రీనివాస్ రెడ్డి బుధవారం అడ్డుకున్నారు. చేపడుతున్న పనులకు అవసరమైన అనుమతులు తీసుకోవాలని, అప్పటి వరకు పనులు నిలిపివేయాలని మూడుసార్లు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ సంబంధిత వ్యక్తులు పట్టించుకోలేదని ఈవో తెలిపారు. కాగా పంచాయతీ సిబ్బందితో కలిసి పనులు అడ్డుకొని ప్రహారీ కోసం వేసిన రేకులను తొలగిస్తుండగా అక్కడి సిబ్బంది ఈవోను అడ్డుకొని అతనితో వాగ్వాదానికి దిగారు. పోలీసుల సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన ప్రహారీని తొలగిస్తున్నారు.



తహసీల్దార్ సంగ్రం రెడ్డికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న కార్పొరేటర్ పుష్పానగేశ్

ఎంపీపై కత్తిదాడికి పాల్పడిన వ్యక్తిని కఠినంగా శిక్షించాలి

రామచంద్రాపురం, నవంబర్ 1 : దుబ్బాక బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై కత్తిదాడికి పాల్పడిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను కఠినంగా శిక్షించాలని కార్పొరేటర్ బూరుగడ్డ పుష్పానగేశ్ డిమాండ్ చేశారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, ఐటీ, మున్సిపల్ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డిల ఆదేశాల మేరకు బుధవారం తహసీల్దార్ సంగ్రం రెడ్డికి కార్పొరేటర్ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిపై కాంగ్రెస్ కార్యకర్త కత్తిదాడికి పాల్పడడాన్ని ఖండిస్తున్నామన్నారు. కత్తిదాడికి పాల్పడిన వ్యక్తికి తగిన శిక్ష విధించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సర్కిల్ అధ్యక్షుడు పరమేశ్, డివిజన్ అధ్యక్షుడు గోవింద్, మాజీ కార్పొరేటర్ అంజయ్య, నాయకులు కృష్ణకాంత్ మాన్, యాసీన్, అంజాద్ పాల్గొన్నారు.

పనిచేసే ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదించండి

అమీన్పూర్, నవంబర్ 1: అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పటాన్చెరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాలరెడ్డి హ్యాండీక్ విజయం ఖాయమని అమీన్పూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం అమీన్పూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 2వ వార్డుకు చెందిన 100 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరందరికీ చైర్మన్ పాండురంగారెడ్డి

పార్టీ పార్టీ కందువాలను కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొనసాగుతున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమం మరింత ముందుకు సాగాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ ను మద్దతు పలుకాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కృష్ణ, సాధువు మల్లేష్, సీనియర్ నాయకులు ఉషేందర్ రెడ్డి, గోపాల్ చంద్రశేఖర్, మ్యాకం మల్లేష్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి పార్టీ కందువాలను కప్పి ఆహ్వానిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ తుమ్మల పాండురంగారెడ్డి